THITOBbIE KOHCTPYKLIMY, U3NENNA U Y3/Ibl 3AAHWU U COOPYXEHUU

CEPUA UTECH HY

OlTOPHBIE KOHCTPYKLUWMU U CPELACTBA KPEI/IEHNA
Ob0PY/JOBARNA HA KPOB/IE

BbI[TICK 1
NU3M 1

OlOPHBIE KOHCTPYKUWMU U CPEACTBA KPEI/IERHHA PAANA/IBHLIX
BEHTU/IATOPOB HA KPOB/IE

PABOYHUE HEPTEXU




/lucm 0do3HayeHue HaumeroBaHue lpumevarue
/ 4711 Odwue daHHble. Odnacme npuMeHeHusl. TexHuvyeckue
v mpedobBaHus
2 H711 Odwue daHHble. Odwue pekomeHdayuu. 3/neMeHmsl
- MOHMAXHbIX CUCMEM.
3 Y711 Odwue daHHele. Tadsuya noddopa paM no HopMamuBHbIM
- HA2py3KkaM U UCNO/HEHUK
4 71111 Pama nod odopydobaHue maccou do 150 k2 ¢ y4emomM
o BempoBoi Hazpysku 87 ke/M . Beicoma pamsl 500 MM
- 71112 Pama nod odopydoBarue maccou do 150 ke de3 yvema
e BempobBou Hazpysku. Beicoma pamsl 500 MM
P H7711.13 Pama nod odopydobaHue maccou do 150 k2 ¢ y4emom
T BempoBoi Hazpysku 87 k2/M. Beicoma pamsi 75 MM
7 71121 Pama nod odopydoBaHue maccou do 246 ke ¢ y4emom
e BempoBoi Hazpysku 87 k2/M . Beicoma pamsl 500 MM
g 471122 Pama nod odopydoBaHue maccou do 246 ke 0e3 y4ema
e BempoBod Hazpysku 87 k2/M . Beicoma pamsi 500 MM
9 H711.23 Pama nod odopydobaHue maccou do 195 k2 ¢ y4emom
e BempoBoi Hazpysku 87 k2/M . Beicoma pamsl 500 MM
10 H711-24 Pama nod odopydoBarue maccou do 195 ke de3 yvema
e BempobBou Haepysku 87 ke/ M. Beicoma pamsl 500 MM
1 471125 Pama nod odopydoBaHue maccou do 246 ke ¢ y4yemom
e BempoBoi Hazpysku 87 k2/M . Beicoma pamsl 75 MM
12 H711-31 Pama nod odopydoBaHue maccou do 770 ke ¢ y4emom
T BempoBol Hazpysku 87 kz/M. Beicoma pamsl 500 MM
3 H711.32 Pama nod odopydoBaHue maccou do 770 ke ¢ yyemom
T BempoBoi Hazpysku 48 ke/M’. Beicoma pams 500 mm
" H711.33 Pama nod odopydobaHue maccou do 770 ke ¢ yyemom
T BempoBoi Hazpysku 63 k2/M . Beicoma pamsl 500 MM
15 H711-34 Pama nod odopydoBarue maccou do 770 ke de3 y4ema
T BempobBou Haepyszku. Beicoma pamsl 500 MM
6 H7711.35 Pama nod odopydobaHue maccou do 445 ke ¢ yd4emom
T BempoBoi Hazpysku 87 k2/M. Beicoma pamsl 500 MM
17 H711-36 Pama nod odopydoBaHue maccou do 445 k2 ¢ yvyemom
T BempoBol Hazpysku 67 kz2/M. Beicoma pamsi 500 MM
8 H711.37 Pama nod odopydobaHue maccou do 445 ke ¢ y4emom
T BempoBod Hazpysku 63 kz2/M . Beicoma pamsi 500 MM
19 H711.38 Pama nod odopydoBaHue maccou do 445 ke 0e3 ydyema
T BempobBou Hazpysku. Beicoma pamsl 500 MM
20 H711.39 Pama nod odopydoBaHue maccou do 770 ke ¢ yyemom
T BempoBoi Hazpysku 87 k2/M. Beicoma pamsi 75 MM
21 H711-3.10 Pama nod odopydobaHue maccou do 445 ke ¢ y4emom
T BempoBoi Hazpysku 87 k2/M . Beicoma pamsl 75 MM
22 H7 1141 Pama nod odopydoBarHue maccou do 1045 ke ¢ y4emom
S T BempoBou Haepysku 87 k2/ M. Bsicoma pamsl 500 MM
3 23 H711-4.2 Pama nod odopydoBaHue maccou do 1045 ke ¢ yvemom
3 o BempoBou Hazpysku 67 k2/M . Beicoma pams 500 MM
S 2 H711-4.3 Pama nod odopydoBaHue maccou do 1045 k2 ¢ yvemom
N T BempoBol Hazpysku 48 ke/M. Beicoma pamsi 500 MM
S 25 H711-d 4 Pama nod odopydobarue maccou do 1045 ka2 de3 yvema
T Bempobou Haepysku. Beicoma pamel 500 MM
o 2% H711-45 Pama nod odopydoBaHue maccou do 990 ke ¢ yvemom
= T BempoBoi Hazpysku 87 k2/M . Beicoma pamsl 500 MM
z 27 H711-46 Pama nod odopydoBaHue maccou do 990 ke ¢ y4emom
bS T BempobBou Hazpyszku 48 ke/ M. Beicoma pamsl 500 MM
s 28 H711-4.7 Pama nod odopydobaHue maccou do 990 ke de3 ydema
«Q T BempoBou Haepyszku. Beicoma pamel 500 MM
29 H711-4.8 Pama nod odopydoBarHue maccou do 1045 ke ¢ y4emom
T BempobBou Haepysku 87 ke/ M. Beicoma pamsl 75 MM
30 H711-4.9 Pama nod odopydoBaHue maccou do 990 ke ¢ yyemom
g T BempoBoi Hazpysku 87 k2/M . Beicoma pamsi 75 MM
S
3
§ HZTT
S ] [
Mam. | Nyy. | Zlucm |Ndok.| Modnuces | dama
Paspad. Hegedob 06.23 /lum. /lucm /lucmob
,§ lpobepun | Hegedob 06.23 nl | 1 1
g (odepxaHue
3 EEE
AN

®bopmam A4




CoenacoBaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

Odnacmb npumeHeHus

1. Asnboom Bksrwdaem B cedsa pamsl dasi padua/bHeix BeHmunsimopob mapok “BE3A”, "VKT”,

“H3B3", "NED” u "KORF"

2. Bce paduasbHsie Benmunamopsl no cBoeu macce u ecadapumam pasdesieHsl Ha 4 2pynnsi.

[lod kaxdyw epynny padua/ibHeix BeHmunsmopob paspadomaH cBou komniekm pam.

3. Pambl u ux 3nemeHmsi, paspadomaHHsie B daHHoM a/ibOome, paccHumarsi no nepbou u

6mopou epynne npedesibHbix cocmosHuu B8 coomBemcmbBuu ¢ mpedobBarusmu ([120.13330.2016*

“Haepysku u B6o3zdeucmbBusa”, ([1 16.13330.2017 “CmasbHsie koHcmpykyuu”, CTO

36554501-064-2021 “ModysbHeie cucmemsi. [lpoekmupoBaHue u oyeHka kadecmba”

4. [lpu pacyeme ObiU NPUHSAAMBI CNEOYHUWUE UCXOOGHbIE JaHHbIE:

- Macca v eadapumsl paduasibHeix BeHmunamopob 8 coomBemcmBuu ¢ kamasozcom
uzezomobBumeseu.

- (Hezobou pauon - . [lpuHsm no kapme 1 ([120.13330.2016* “Haepy3ku u BozdeucmbBus ™

- Bempobou pauorn - | u Il. [lpuHsmel no kapme 2 ([120.13330.2016* “Hazepy3zku u
6o3deucmBus”

- Tun mecmHocmu - “B” no n. 11.1.6 ([120.13330.2016* “Hazpy3ku u BozdeucmbBus”

- Bsicoma 3daHus - do 60 m.

- [llpo4Hocmb kpobau Ha cxamue - He MeHee 50 klla (ecsu Ha sucme He ozoBopero uHoe).

4. [lpu Heodxodumocmu, pamsi, npedcmabieHHbie 8 daHHoM asbdome, mozym ucno/ib3oBamscsa B

UHblx BempoBeix pauoHax u munax mecmHocmu U dpyeux Beicomax. BempobBoe dabreHue dosxHo

Obimb MeHbwe uau pabBHo npuHsmomy B pacdeme (cm. madiuyy Ha Aucme 3 odujux GaHHbIX).

5. Pacyem pam Ha onpokudsiBaHue, cdbue u B3nem He npou3Boduscs. [lpu Heodxodumocmu

npou3Becmu daHHbie pac4ems! HE0Ox0duMo 00pamMUMbLCSA K UHXeHepy komnaHuu Xuamu”.

6. MakcumassHo donycmumsit yk/a0H kpoBau npuHamsll 8 assdome - 125% (<0.175, 10°).

B asb0om nomeweHsl y3/bI Kpen/seHuU, Komopsie He mpedywm dono/HUMe/IbHou pas3padomku
npoekmupobwukom u 3aka3ssiBawmcs HenocpedcmBeHHo no o0do3Ha4eHuw coomBemcmbyrwwezo
yepmexa U e2o UCNO/HeHUS

[lonHoe HaumeHoBaHue onopsl Gopmupyemcs B credyrwwem nopsidke:

H7Z1X - XX

T T [lopsdkobBeiu HoMep ucno/sHeHus

[lopsidkoBbiu HoMep onopsl

Pedakuyus

HaumeHoBaHue asbdoma
[lpumep:

1 HZ11-12 - onopa u3 munobozo asvdoma “H7.11" [lopsadkobeiu Homep onopel “1°. Homep
ucnonHeHus “2”.

TexHuyeckue mpedoBaHus

1. Y3261 v demasu pa3zpadomansl 6 coomBemcmbuu ¢ mpedoBaHusamu
HopMamubBHo-mexHu4YeckoUu dokymeHmayuu, deucmBywweu Ha meppumopuu

Poccuuckou ®edepayuu.

2. KoHcmpykyuu U ux 3/1eMeHmsl NpuHAmsie 8 daHHOM kKomn/ekme JdoKyMeHmayuu
paccqumansl no nepbou u Bmopou epynnam npede/ibHbIX COCMOSHUU.

3. Ka4yecmBo mamepua/a mapku Cmanu MOHMAXHbIX CUCMeM, 3/1emeHmob kpenseHud u
aHkepob nodmBepxdeHo cepmupukamamu 3aboda-npouzbodumens.

4. Tun 3aWumHO20 NOKPLIMUSI 0151 MOHMAXHbIX CUCMEM U GHKEpPHbIX KpenAeHuu nododpaH c
ydemom BraxHocmu u cmeneHu aepeccubHocmu ammocgeps ¢ nomowst CnpaboyHuka no
3awume om koppo3uu komnaHuu UTECH u 6 coomBemcmBuu ¢ ucxodHsiMU GaHHbIMU
npedocmabieHHbIMU 3aKa34UKOM.

5. TpaHcnopmupoBaHue 7neeckocO0pHbIX MEMAANOKOHCMPYKYUU U ux demaseu donyckaemcs
nwosiM Budom mpaHcnopma. [lpu 3mom Jo/ixHsl ObiMb 00ecneyvyeHsl HadexHoe 3aKpen/sieHue U
COXPpAHHOCMbL UX OM MexaHu4yeckux nobpexdeHuu:

- mpaHcnopmupoBarue 6 koHmeuHepax 0e3 ynakobku 6 mapy He donyckaemcs;

- 3/1eMeHmbl 1e2KOCOOPHbIX MEMA//I0KOHCMPYKYUU JO/NXHbI XPAHUMbLCSA HA
cknadax paccopmupoBaHHsIMU N0 MUNAaM, UCNO/AHEHUSM U pa3MepaM U do/iKHsl
ObiMb 3AWUWEHbl OM 302PA3HEHUS;
ycnobus mparcnopmupoBarus npu Bo3deucmbuu kaumamuveckux ¢akmopob do/ixHsl
coomBemcmbBoBames ycnobusm 7, xpaHeHus - ycnobusm 2 no [OCT 15750.

6. [leped Ha4asom cdopku HEOOX0dUMO 03HAKOMUMbLCSA € UHCMPYKyueu no MoHmaxy B
ynakobke ¢ 3nemeHmamu UTECH unu Ha caume https://www.UTECH.ru/.

7. llpu HeBozmoxHocmu cmoHmupoBame y3zesn 8 coombemcmbBuu ¢ yepmexamu uau
HecoomBemcmbBusi pa3padomaHHsix Yepmexeu GakmMu4ecKkoMy No/A0XeHUr mpyo U
KOHCMPYKYUU, Heo0xoduMo odpamumsCcs K UHxeHepy komnarHuu UTECH dns koppekmupobku
peweHuy.

8 MoHmax koHcmpykyuu u ux 3/1emeHmob cnedyem npousBodums B

coomBemcmbuu ¢ mpedoBaHusamu Hacmosiweeco komn/aekma, a makxe coomBemcmbByrwwux
HopmamuBHeix dokymeHmob:

- (/1 16.13330.2017 "CmaibHsele KOHCMPpYKYUU "

- (70 36554501-064-2020 “Cucmemsl MOGY/bHbIE CMA/IbHbIE G/ Kpen/aeHusi 3/1emeHmob
cemeu u o0opydoBaHusi cucmeM UHXEHEepHO-MexXHUYecko2o odecnevyeHus, ycmpoucmba
pasbwnonob u naowadok odcayxubaHus. llpabusa npoekmupobaHusa u oyeHku kadecmba”

- "Cnpaboy4Huk no 3awume om koppo3uu” paspadomaHHslu komnaHueu UTECH,;

- CHull 12-03-2001 “besonacHocms mpyda 6 cmpoume/bcmbe”.

sm. | Nyy. | lucm |Ndok.| Modnucs | Aama e

Paspad. Hegedob 06.23 /lum. /lucm /lucmob

llpoBepun |Hegpedob 06.23 “ | | 1 3

05LL[UE daHHbIe m

®opmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

Odwue pexomeHdayuu
1. Padomsl no MoHMaxy /1e2KkocO0pHsIX Mema/noKoHCmpykyuu npobodsam npu Haau4uu
HeodxoduMo20 KOMN/AeKMa MexHU4Yeckou dokymeHmayuu, coe/nacobaHHou u
ymBepxdenHou B ycmaHoBseHHoM nopsdke.
2. Kaxdsiu padomHuk, 3adeucmbBoBarHbit 6 padomax no cOopke /nezkocOopHOU
Mema/nNoKoHCMPYKYUU, Jo/IXeH UMemb UHCMPpYykyuw, ycmaHabaubawwyw ods3aHHocmu,
npaba u omBemcmBernHocmb, kBasugpukayuoHHsle mpedoBaHusa k odpa3zobaHure,
MexXHUYeCKUM 3HQHUSM U ONbiMY padoms.
3. llpu npoexkmupoBa+uu onop npobBepsanacy npodHocms 3/n1emeHmo8 UTECH. [lpo4Hocms
npoyux 3/n1emeHmoB (naum, cmeH, nepezopodok, cma/ibHeix O0A/I0K, CMOEK, PepM,
npo2oHoB, npo@. Hacmusa, c3HABu4-naHesned u m.n.) doaxHa Osbims npoBepera
ombBemcmBeHHbiM npoekmupoBwukom Ha dono/HUME/IbHYKW HA2PpYy3KYy om onop,
npedcmabaeHHsix B8 daHHoM asbdome.
4. flonosHumenbHo uHpopmupyem, 4mo 6 komnaHuu UTECH docmynHo 3 cepbuca,
KOMmophle 3Ha4ume/ibHo cokpawarwm Bpems Ha BeinosHeHue CMP:
e  KomnnekmoBaHue - noysznobas komnoHobka 3n1emeHmob UTECH 6 coomBemcmbBuu q
npoekmomM U cneyu@ukayueu,
e  Peska - Hapeska dAuHHoMepHou npodykyuu B8 coomBemcmbBuu ¢ npoekmHsIMU
pasmepamu, Bkawvaa 3adqucmky 3ayceHyeb Ha kpomkax u yuHkoBaHue cpe3ob;
e [lpedbapumesbHasa coopka - uzeomobneHue npedBapume/ibHo codpaHHbIX onop 6
coombemcmbBuu ¢ npoekmom u docmabka Ha cmpoume/ibHYw naowadky 8 eomobom

ana moHmaxa Bude.
FnemMeHmsl MOHMAXHbIX CUCMEM

1. MoHmaxHsie eauku MT-TL M10 (0C)* 3akpy4uBams ¢ ucnoss30BarHuem dosma
MT-TLB (0C), MT-TLB 30 (0C), codnwdas ycnoBus, nokasaHHsie Ha puc. 1, c
MoMeHmoM 3amsixku pabueim 30 (40) Hm.

t T L

3 -6 mm MT-TLB 24 mm

6 —8mm | MT-TLB 30 30 mm

2. MoHmaxHsie cauku MT-TL/ MT-TL OC 3akpy4ubams ¢ ucnosb3o0BaHuem do/ma,
codswdas ycnobus, nokasaHHsle Ha puc. Z, ¢ MOMEHMOM 3aMSAXKU pabHbIM:
- MT-TL M8 (0C) - 30 HmM;
- MT-TL M10 (0C) - 30 (40) Hm,
- MT-TL M12 (0C) - 60 Hm,
- MT-TL M16 (OC) - 90 Hm;

puc.2
3. MovmaxHsie cauku MT-TL/ MT-TL OC 3akpy4ubams ¢ ucnosb3oBaHuem wnu/ibku,
codswdas ycnobus, nokasaHHsle Ha puc. 3, C MOMEHMOM 3aMSAXKU pabHbIM:
- MT-TL M8 (0C) - 10 Hm, =
- MT-TL M10 (0OC) - 15 (25) HM;,
- MT-TL M12 (0C) - 30 Hm,
- MT-TL M16 (OC) - 50 Hm;

puc.3

*0C - outdoor coating - nokpsimue 0451 NPUMEHEHUS CHApYXu 30aHUS.

/lucm

H711

Uzm.

Nyy. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama

®bopmam A4



Tadnuya noddopa pam no HopmamubBHbLIM HaecpyskaMm U UCNO/HEHUK

N . CHezobBas Beicoma
Py ma . K Kk2/M2 py3Ka, kpoBau, mm | 1O9KOCO

4 Pama H7.11-11 do 150 150 87 500 da

7 5 Pama H7.11-12 do 150 150 He yyumsiBasacs 500 Hem
6 Pama H7.11-13 do 150 150 87 75 Hem
7 Pama H711-2.1 do 246 150 87 500 da
8 Pama H7.11-2.2 do 246 150 He yyumsiBasacs 500 Hem

2 9 Pama H7.11-2.3 do 195 150 87 500 da
10 Pama H711-2.4 do 195 150 He yyumsiBasace 500 Hem
11 Pama H7.11-2.5 do 246 150 87 75 Hem
12 Pama H711-3.1 do 770 150 87 500 da
13 Pama H7.11-32 do 770 150 48 500 da
14 Pama H7.11-3.3 do 770 150 63 500 da
15 Pama H711-3.4 do 770 150 He yyumsiBasacs 500 Hem
16 Pama H7.11-35 do 445 150 87 500 da

3
17 Pama H711-3.6 do 445 150 67 500 da
18 Pama H711-3.7 do 445 150 63 500 da
19 Pama H7.11-3.8 do 445 150 He yqumsiBasace 500 Hem
20 Pama H7.11-3.9 do 770 150 87 75 Hem
21 Pama H7.11-3.10 do 445 150 87 75 Hem
22 Pama HZ711-4.1 do 1045 150 87 500 da
23 Pama H711-4.2 do 1045 150 67 500 da

o

é 24 Pama H711-4.3 do 1045 150 48 500 da

Q

§ 25 Pama H711-4.4 do 1045 150 He yyumsiBasacs 500 Hem

Y]

S 4 26 Pama H711-4.5 do 990 150 87 500 da
* 27 Pama H7.11-4.6 do 990 150 48 500 da
E 28 Pama H711-4.7 do 990 150 He yyumsiBasacs 500 Hem
=
§ 29 Pama H711-4.8 do 1045 150 87 75 Hem

30 Pama H711-4.9 do 990 150 87 75 Hem
[w]
S
(w]
S
3
5
=
>
Q
42': /lucm
5 H711
X Uam. | Ny4. | lucm |Ndok.| Modnuce | Aama 7

®bopmam A4




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

Odowuu 6ud pamer HZ11-11 ¢ odopydobarHuem

eadka
MT-TL M10
oo/m
M10x25
wauvda
10,5x30
coeduHume/ib

2adka M10

Bud cnepedu

UupuHa

Toyka Kpen/seHus

gin

Paspes 1-1

fnuHa

Bbicoma
—
_—

wauoa é
10,5x30 \

CmaHuHa

MT-40 %

/ To4ka kpen/ieHus

1 Odwue npumeqaHus U UHGOPpMAUUKW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Haepysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 mMempoB om ypoBHs 3emAu.
3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmMaHuHsI
o0dopydoBarus
4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xxapakmep U
dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

o0dopydoBarus | \T\ o0dopydoBarus
2 b T T
o e | = = 4: ] ] 3
Ll\ Py ( ° " p o o |o o o o o 0O 0 0O o o] o o dg
\‘Zé(- ~ 7 o o o' o o of \ofo o o 1 * g - o
? 5 /\ﬁ ° g $5o g
J s : €50 : J S [] . 5 no 5
] . ' M o5 ]
8] o Kpobns 8 [] KpobBas | []
1 150 b/2 b/2 150 150 a/2 a/2 150
-
lpouzBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUWxB, mm.
BE3A BPAH6/BPAH9 040-056| 50-150 740x760x680M-1020x865x 945
VKT BP-80-75 2,2-5,6 28-136 441x534x545-1066x 710x 1099
Toyka Kpen/ieHus H3B3 BP 86- 727/55:':1] 80-70 21-107 480x550x525-910x850x 950
odopydoBaHus :
KORF KLR-DU 25-56 51-101 510x455x622-1020x901x 1135
aika M10 NED VTR 35-56 42-99 F10x673x822-1020x901x 1135

HAZTT-11

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
[lpoBepun | Hegedob 06.23

Pama nod odopydobarue maccol do 150
ke ¢ yvemom Bempobou Hazpysku 87
ke/M2. Beicoma pamsl 500 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M cM. mad/ 1:100
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

Oowuu Bud pamelr HZ1.1-12 ¢ odopydobaHuem

/4 o o
T IT— YT XT-X

M10x25
wauoa
10,5x30

coeduHume/ib

(Bt mMr-c-LoP L1

eauka M10

Bud cnepedu

UupuHa

To4ka Kpen/ieHus

jéf '

Ji

Paspes 1-1

JuHa

Vs
[
N
"

/ To4ka kpenseHus

odopydoBarus | | W\ odopydobarus
2 b TE——- T
> _e o |_____ > H T T
| o - - — |/ thrn p © o |o o o o o 0O o o o0 of o o (g
g ( S —, 0o 0 0 0/0o 0 0 0 0 o\o|o Jo o lJ [;,I
: N\l | |
R 4 ; | . . 8 | g
/f\ Kpobas i [” Kpobs Hﬂ
‘ ; RIS
1 150 b/2 b/2 150 150 a/2 a/2 150
-
llpousBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUIxB, mm.
BE3A BPAH6/BPAHY 040-056| 50-150 740x760x680mM-1020x865x 945
VKT BP-80-75 2,2-5,6 28-136 441x534x545-1066x 710x 1099
Toyka KpenseHus
odopydobaHus H3B3 bp &e-7 ;/ﬁ /;ﬂ 80701 212107 480x550x525-910x850x 950
KORF KLR-DU 25-56 51-101 510x455x622-1020x901x 1135
2auka M10
NED VIR 35-56 42-99 F10x673x822-1020x901x 1135

wauda é
10,5x30 \(

CmaHuHa

1 Odwue npumeqaHus U UHGOPpMAUUKW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsi npousBedern Ha Hazpysky om codcmBenrHozo Beca odopydoBarus u cHezoByw (Nl cHezoBod
padoH) Haepysky.
3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmMaHuHsI

o0dopydoBarus

4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xxapakmep U
dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZTI1-12

Pama nod odopydobarue maccol do 150

ke 0e3 ydema BempobBou Hazpysku.

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
[lpoBepun | Hegedob 06.23

Beicoma pamsr 500 mm

Cmadus | Macca Macwmad

M cM. mad/ 1:100

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




Bud cnepedu Paspes 1-1

Uupura fuHa

Odwuu Bud pamel HZ711-13 ¢ odopydobaHuem

|
-
=
~
e
/
AN
N

Toyka kpensexus Toyka kpenneHus

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

0dopydoBarus | | | \T ﬁ odopydobBarus
. ~ | —
’ s =
_ __9° ______ ____9 ! } : J I
Lhr\‘ o 0 0 O O 0 0 0O 0O 0O O 0|]0O 0 0O © 0 0 O © o0 0 O o LPE
Kpobas /2 /2 Kpobas |
150 b/2 b/2 150 I__
1
llpousBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUIxB, mm.
BE3A BPAH6/BPAHY 040-056| 50-150 740x760x680M-1020x865x945
VKT BP-80-75 2,2-5,6 28-136 441x534x545-1066x 710x 1099
Toyka Kpen/eHus H3B3 BP 86- 727/55:?4 §0-70 21-107 480x550x525-910x850x 950
odopydoBaHus KORF KLR-DU 25-56 51-101 510x455x622-1020x901x 1135
NED VTR 35-56 42-99 710x673x822-1020x901x 1135
eauka M10
wadda
10,5x30 1 Odwue npumeqaHus U UHGOPpMAUUKW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

CmaHuHa

2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Haepysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)

u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 mMempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmMaHuHsI
o0dopydoBarus
4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xxapakmep U
dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZTT1-13

Cmadus | Macca Macwmad
H3m | /lucm |N dokyrermal Modnuce |Aama| pama nod odopydoBarue maccod do 150 k4
Paspad.  |Hegpedob 06.23| ¢ y4emom BempoBod Hazpysku 87 ke/m2.| W[ |em. mada 1100
MpoBepun | Hegedob 06.23 Beicoma pamsr 75 MM

Nlucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

Odowuu Bud pamer HZ11-2.1 ¢ odopydobarHuem

Uupura

Bud cnepedu

RS

Paspes 1-1

AnuHa "

=
- ™~
VAR IR

M10x25
coeduHume/ib

MT-40

2adka M10

u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 mMempoB om ypoBHs 3emAu.
3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmMaHuHsI
o0dopydoBarus
4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xxapakmep U
dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

AR Y
=l AN
L w ~ 4
| _ \ ~—{ —
Toyka kpenneHus ' | | / Toyka kpensexusi
odopydoBarus | J \T w odopydobaHus
~— —
° e — " —_— ) ° 2 H 3
) Iy \o p o 0 ¢ 0 0 0 0 o oo o 0 0 o 0o o o o o
E (' S f o 0O 0 0 0'0 0 06 o o0 P g o o/o o 1 § g °
| 0O 0 0 0 0 6 0 0 O ¢ of o
1 5 \f; ey e [j ]
8 |14 : 3 5 o
R ° o no 5 § " H
" ‘ Kpobns Q I Kpobas 0
‘ BRI
1 150 b/2 b/2 150 150 /2 a/2 150
]
lpouzBodume b Tunopa3smep Bec, ke. AxUIxB, mm.
Toyka Kpen/ieHus BE3A BPAH6/BPAHY 063-071| 117-241 1140x989x1066M-1282x1080x 1225
odopydoﬁaHUﬂ VKT BP-80-75 6,3-71 167-242 1185x815x1205-1329x960x 1359
i H3B3 bp 86-77/BF 80-70 164-246 114.0x910x 1170-1280x 1100x 1300
MT-TL M10 zaika M10 6,3-7.1
doam waduda ;
W(f,fﬁga 105x30 >} 1 Odwue npumeqaHus U UHGOPpMAUUKW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.
10,5x30 Limanune 2. Pac4em pamsi npou3zBeder Ha Hazpysky om codcmBeHHozo Beca odopydobarus, cHezoBytw (lll cHe2oBod padoH)

HZT1-

2.1

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
[lpoBepun | Hegedob 06.23

Pama nod odopydoBarue maccou do 246
ke ¢ yvemom Bempobou Hazpysku 87
ke/M2. Beicoma pamsl 500 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M cM. mad/ 1:100
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

Oowuu Bud pamer HZ11-2.2 ¢ odopydobaHuem

2alka
MT-TL M10
do/m
M10x25
wauda
10,5x30
coeduHume/ib

2auka M10

Bud cnepedu

UupuHa

Toyka Kpen/ieHus

P

Paspes 1-1

fnuHa L

Bsicoma
—
—

/ Touka kpenseHus
o8opydobarus

00opydoBarus J \T w
~— — _—
. B e ___|1/
o m—— p— — . ° [l H
9 (o._/ °°°°°°I°°°°°°°°ho>?j|: U:oo(oooooooooooooooo[]:
14 [ : ’ % %
E Kpobnas : [] ]I Kpobasa H [] ]I
RS ) s
1 150 b/2 b/2 150 150 a/2 a/2 150
=
lpouzBodumeb Tunopa3smep Bec, ke. AxUWxB, Mm.
BE3A BPAH6/BPAHY9 063-071| 117-241 1140x989x1066m-1282x1080x 1225
To4yka kpenneHus VKT BP-80-75 6,3-7,1 167-242 1185x815x1205-1329x 960x 1359
o0opydobarus H383 OF B6-77 8PN 0010 | 1hs-246 | 1140x910x1170-1280x 11001300
saika M10 1 Odwue npumeqaHus U UHGOPpMAUUKW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.
wadsa 2. Pacyem pamsi npousBedern Ha Hazpysky om codcmBenrHozo Beca odopydoBarus u cHezoByw (Nl cHezoBod
10,5x30

CmaxuHa : Z
wnu/bKka ’//

padoH) Haepysky.

3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmMaHuHsI

o0dopydoBarus

4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xxapakmep U
dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZT1-2.2

Paspad. Hegedob

[lpoBepun | Hegedob

H3m | /lucm |N dokymermal Modnuce |Aama| pama nod odopydoBarue maccod do 246 k4
06.23| de3 yvema Bempobol Hazpy3sku 87 ka/M2. M
06.23 Beicoma pamsi 500 MM

Cmadus | Macca Macwmad
M. madn 1:10
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamer HZ721.1-2.3 ¢ odopydobaHuem

2adlka
MT-TL M10
do/sm
M10x25
wadda
10,5x30
coeduHume/ib

2adka M10

eadka
MT-TL M10

M10x25

Bud cnepedu

WupuHa

4

i
L/

0~

=
|
L

Paspes 1-1

Bsicoma
—

I “ | \ N/
| L NN |- /
Toyka KpenseHus | | \\ /. Jo4xa kpenenus
o0dopydoBarus | | l\ o0dopydobBarus
[ -
2 S I N s ]
0 < — " — ° o - i J
Q) (-n'_/ et &oo/oc- L§ lél:o:oooonooooooono
i ° il o 0o o/]o o of 9 [o
° 5 /\ﬁ . e f \U
J 8 1% . o § [ |5 no 5
R ° J o 5 ]
9 4 Kpobas 8 0 Kpobns 0
KRS
1 150 b/2 b/2 150 150 a/2 a/2 150
-
lpousBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxWxB, MMm.
Touka kpenneHus KORF KLR-DU 6371 121-195 | 1120x1014x 1170-1220x1087x 1300
odopydobarus
NED VTR 63-71 121-195 1120x1014x1170-1220x 108 7 x 1300
eadka M10
wauda
10,5x30

CmaHuHa ! Z
wnu/abLKa ./

1 Odwue npumeqaHus U UHGOPpMAUUKW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Haepysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)

u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 mMempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmMaHuHsI
o0dopydoBarus
4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xxapakmep U
dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZTT1-2.3

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
[lpoBepun | Hegedob 06.23

Cmadus

Macca Macwmad

Pama nod odopydobarue maccol do 195 k&
¢ yvemom Bempobold Haepysku 87 ke/M2.

Beicoma pamsr 500 mm

n

M. madn 1:100

/flucm 1

/lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

Oowuu Bud pamel HZ11-2.4 ¢ odopydobaHuem

2alka
MT-TL M10
do/m
M10x25
wauda
10,5x30
coeduHume/ib

2auka M10

Bud cnepedu

7

=

To4ka kpen/eHus
o0dopydoBarus

s

i

2

65

|

_J;7

Ad L
7711 |I|

i
\

© 0o 0 0 00 0o 0 0 0O 0 0 & q

500

435
o oJ]o o o o o/ofo |o

Kpobas

PR RRRIRXERRXARK >
BRI IXIIEKIFRRKS
TREKEKEEEPIERRRS

Toyka kpenseHus
odopydoBaHus

2auka M10

wauoa
10,5x30

CmaxuHa : Z
wnu/bKka ’//

Paspes 1-1

ard ~
/7 TN |
! (L vy ]
T
5
3 \ AN S / /
A /
\\ — / To4yka kpenseHus
o0dopydobarus
]
_| ™
_ | —
= : K — H
1: n/ o_‘ ° l‘;l, o ¢ 0O 0 0 0 0 op o 0 0 0 O |O O [Jj
N | 0
° U [J
° ﬂ @
: J Kpobps 0
b/2 150 150 a/2 a/2 150
=
lpousBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxlxB, mm.
KORF KLR-DU 63-71 121-195 1120x1014x1170-1220x 108 7 x 1300
NED VTR 63-71 121-195 1120x1014x1170-1220x 1087 x 1300

1 Odwue npumeqaHus U UHGOPpMAUUKW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

2. Pacyem pamsi npousBedern Ha Hazpysky om codcmBenrHozo Beca odopydoBarus u cHezoByw (Nl cHezoBod
padoH) Haepysky.
3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmMaHuHsI
o0dopydoBarus
4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.

5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xxapakmep U
dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZTT1-2.4

U3m | lucm |N dokymermal flodnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
[lpoBepun | Hegedob 06.23

Cmadus | Macca Macwmad

Pama nod odopydobarue maccol do 195 k&
oe3z y4ema Bempobou Hazpysku 87 ka/M2. M
Beicoma pamsr 500 mm

M. madn 1:100

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




CoznacobaHo

o

B3am.uHB.

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamel HZ11-2.5 ¢ odopydobaHuem

Bud cnepedu

Wupura

To4ka Kpen/ieHus

gin

Paspes 1-1

Arura

Bsicoma

odopydoBarus W\ odopydobarus
7 J]_ —<|: — JJV\X —
£ o o o cl o o o o o o o o o o o o o o cl o o o LQ -1
KRR KIXRIIKHIRRRIIKRK
\ Kpobas a/2 a/2 \ Kpobns
150 b/2 b/2 150 |__
1
[lpousBodume s Tunopasmep Bec, ke. AxUxB, mm.
BE3A BPAHG6/BPAHY 063-071 117-241 1140x989x1066M-1282x1080x 1225
VKT BP-80-75 6,3-7,1 167-242 1185x815x1205-1329x960x 1359
H3B3 BP 86- 27;3}0'74 §0-70 144-246 1140x910x 1170-1280x 1100x 1300
Toyka Kpen/ieHus =7
odopydoﬁa/-/u;/ KORF KLR-DU 63-71 121-195 1120x1014x1170-1220x 1087 x 1300
NED VTR 63-71 121-195 1120x1014x1170-1220x 1087 x 1300
eauka M10
wadda
10,5x30 1 Odwue npumeqaHus U UHGOPpMAUUKW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

CmaHuHa

/ Toyka kpensenus

2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Haepysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 mMempoB om ypoBHs 3emAu.
3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmMaHuHsI
o0dopydoBarus
4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xxapakmep U
dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZT1-2.5

Cmadus

Macca Macwmad

H3m | /lucm |N dokymermal Modnuce |Aama| pama nod odopydoBarue maccod do 246 k4
Paspad. Hegpedob 06.23] ¢ yyemom BempobBol Haepysku 87 k2/M2. M cM. mass 1:100
lpoBepun | Hegedob 06.23 Beicoma pamel 75 MM

/lucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamel HZ1.1-3.1 ¢ odopydobBarHuem Bud cnepedu Paspes 1-1

fnuHa AnuHa

Beicoma
/
-~
7
AN
N
Bsicoma
/
-~
7
AN
N

N~— | — N~— | —
\ N / \ ~ 1 — /
To4yka kpenseHusi | \I\ N /( Toyka kpenseHus To4yka kpenseHusi | \I\ N /( Toyka kpenseHus
o0dopydobarus | ~_1 _- — | o0dopydobarus aﬁopydoﬁa/-/u;rxj | ~_1 - — | 0d0pydoBarus
2 . S — 7 . 2 . B — . .
7’) ©o 0o 0 0 o 0'0 06 0 o o0 of ol o) o 7’} ©o 0o 0 06 o 0'0 0 0 o o0 of ol o) o
N 3 g <5 /E': N 3/ g <5 & g
N 1 6 1,2 N 1 7
S ° ! no 6 S ° ° no 7
N o a o (O]
2
a {of Kpobas 1ol a Kpobas
1 750 b/2 b/2 750 750 b/2 b/2 750

-

@ Toyka kpenneHus

2adxa M10 odopydoBaHus
M10x25 140 4 e
waida wnusbka &I 10,5x30 eadka M10
10,5x30 & ; M10 Y :
i @A o wnuibka = % 6
2auka & - ) 2
/ eda 110 ~
Q
onopa ‘ coeduHumeib
Paspes 2-2 MT-B-LOP ME\_ | MRW—4
UupuHa @
N S
=7
| |_L I'H N { . j lpou3Bodumes Tunopasmep Bec, ke. AxUIxB, mm.
H | JF“—I_ ; ‘ ‘I“l_J BE3A BPAH6/BPAHY 080-100| 196-565 | 1440x1133x1331 - 1797x1501x1626
| | |—| i AN i wnuibka VKT BP-80-75 8,0-10,0 274-521 | 1495x1100x1511 - 1895x1385x1936
M10
’_‘ . P 86-77/ -7
V | J AN wadda H3B3 Bp 86 870—5;0”0] 80-70 256-770 | 1430x1100x1430 - 1790x1400x1760
_ | | 10,5x30 2adgka M10 At
| | . onm @ 1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
To4ka kpenseHus | Toyka kpenseHus M10x25 MomeHm 3amsaxky 2. Pacyem pamsi npouszBeder Ha Hazpysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHeeoBou padon)
0dopydobarus | odopydobarius coedurume/ib 50 Hx*m u BempoByw (I unu Il BempoBol pauon) Haepysku Ha Bsicome 60 mempoB om ypoBHs 3emau.
. — + _ —j | . 4 wadda MT-C-LDP L1 3. Ha 4epmexe npuHsmsl c/edywujue 0503HaYeHUs: a - GAuHa cmaHuHel 0d8opydoBarus, b - wupuHa CMaHUHsl
3 _oocoo © 06 0 o 0O 0 6 0 O o 0o 0o 0o o o o o q n_n/“) Y] 050pydogaHUﬂ
ﬁ’ T A——— — m——— A -aiKa ;gl_zguiao { 4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe B pacyeme - 6.
of A o MT-TL M10 2% 63 5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HYUME/NbHO PEeKOMeHJame/ibHbil Xapakmep U
S ﬂ L Touka kpenexus [J 6 [] v o~ dosxer Osimb npoBeper u ymBepxden neped ucno/b308aHueM HAQ KOHKPEMHOM 00bekme.
- A odopydoBanus [] ell no 6 7/ dosm
S v o 7 M10x25
| [] MT-B-LDP ME & ‘
L 2 : HZT11-3.1
MT-30
Cmadua | Macca Macwmad
150 /2 /2 [ L 0 H3m | /lucm |N dokyrermal Modnuce |Aama|  pama nod odopydoBarue maccod do 770
——| ! Paspad. Hegpedob 06.23 k2 ¢ y4emom BempoBou Haepysku 87 M M. maon 1:100
" MpoBepun | Hegedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsr 500 mm
Alucm 1 /lucmob 1

bopmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamel HZ711-3.2 ¢ odopydobaHuem

Touyka kpenseHus
odopydobarus

45

Paspes 2-2

7__|

WupurHa

1

1

e ——

<::::’:::7

|
B

N
|

Toyka Kpen/seHus

odopydobarus

o 0 o

0O 0 0 0 o o

0o 0 0 6 0 0 0 0 ¢

o

0O 0 0 0 0 0 0 0 O o

0O 0 0 0 0 0 0 O ¢

oc—ooc—>o |
9

280

500

220
o

Toyka kpenneHus g
odopydoBanrus []
ﬂ

Kpobas e |'

6

[ Yo=Y

[e——Y")

4

no 6

150

a/2

a/2

150

Bud

cnepedu

fnuHa

Bsicoma

To4yka kpen/ieHus |

(T

Toyka Kpen/ieHus

500

wauoa
10,5x30

00/1m

eauka
MT-TL M10
do0/m

M10x25
wauoa

10,5x30
coeguHumeb

wnuibLKa
M10

eauka M10

coeduHume/1b
MT-C-LDP L1

eauka
MT-TL M10

MT-B-LDP ME

10,5x30

@ MomeHm zamsaxku
/}

MT-30

odopydobarus | ~ | odopydobarus
2 : R S i .
7/ o le} o 0 0o o 0 0!o o 0o o o of o o/ o
oy 51
§ y ol<s. 6 Lso o
° no 6
9 ol Kpobas o
1 750 b/2 b/2 150

Paspes 1-1

Beicoma

fnuna 2

// T -r_
T~
VA N

To4ka kpen/eHus | \I\\ /( Toyka kpenjeHus
ob'opydoﬁa/-/u,qxj | ~_1 _- — | odopydobarus
> : ——— aa A )
7’) o 0 0o o 0 0!o o 0o o o of no/|?
% y E 5o 7 2 :
S N o ° no 7
2
a Kpobas
150 b/2 b/2 150
-
@ Toyka kpenneHus
2adxa M10 odopydoBaHus
; wadda
‘ 10,5x30 eauka M10
wnu/ibKa - o
) [
73 o
7 = 9
Q
lpou3Bodumeb Tunopa3smep Bec, ke. AxUWxB, MM.
BE3A BPAH6/BPAHY 080-100| 196-565 | 1440x1133x1331 - 1797x1501x1626
VKT BP-80-75 8,0-10,0 274-521 | 1495x1100x1511 - 1895x1385x1936
H3B3 bp 86_8770/_5':? 80-70 256-770 | 1430x1100x1430 - 1790x1400x1760

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol padot)
u BempoByw (I BempoBol padon) Hazpy3zku Ha Bsicome 20 MempoB om ypobBHs 3emAu.
3. Ha 4epmexe npuHsmsl c/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA cmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsI
o0dopydobaHus
4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe B pacyeme - 6.
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HYUME/NbHO PEeKOMeHJame/ibHbil Xapakmep U
donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZT1-3.2

Cmadus | Macca Macwmad
H3m | /lucm |N dokyrermal Modnuce |Aama|  pama nod odopydoBarue maccod do 770
Paspad.  |Hegedob 06.23 ke ¢ yyemom BempoBod Hazpysku 48 Y | madal 1100
MpoBepun | Hegpedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsr 500 mm

Nlucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

bopmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamel HZ711-3.3 ¢ odopydobaHuem

Toyka kpenseHus
o00opydoBarus

45

o 0 0 0 0 0o O 0o o

0O 0 0 0 0 0 O ©o

=5

To4ka kpen/eHus
odopydobBarus
4

0 06 0 0 0 0 0 0 O O

0O 0 0 0 0 O 0 O O

280

oC—ooc—>o |

500

220

Toyka kpen/ieHus
odopydobBarus

Kpobas

6

9pocCDHOoCDoC DO

[} e ]

no 6

150

a/2

a/2

150

Bud cnepedu

fnuHa

Beicoma

Toyka Kpen/ieHus

500

65

/( Toyka Kpen/seHus
_—

o0dopydoBarus

odopydoBarus U | ~_1 - |
o I I

280

155

M10x25

wauoda
10,5x30

2auka

M10x25

wauoa
10,5x30

00/1m
M10x25

wauoda

o / o
o [e © 0 0 06 6 0'0 0 0 0 O Of o)l o
(B y ’\: B
= 5
y s 6 hso':
° no 6
o
1.l Kpobs o1
1 150 b/2 b/2 150

wnu/b
M10

MT-40

wnuaLKa
M10

Ka

eauka M10

coeduHume/1b
MT-C-LDP L1

eauka
MT-TL M10

MT-B-LDP ME

coeduHumeb
MRW-4

10,5x30

@ MomeHm zamsaxku
/)

MT-30

g

Paspes 1-1

fnuHa

Beicoma

Toyka Kpen/seHus

65

500
280

155

/( To4ka kpen/ieHus
- | 0dopydoBarus

M10x25

aﬁapydoﬁaHu,qU | ~ __|
. S [ .
3 © 0 0 0 6 0'0 0 6 0 O Of ) o/|2
y ] o ; /\i ]
° ° no 7
- 2 \
1.1 Kpobas Izl
150 b/2 b/2 150
=
@ Toyka kpenneHus
2adxa M10 odopydoBaHus
; wauda
‘ 10.5x30 eauka M10
wnu/aLKa c o
) °
7] 9
7 9
9
lpou3Bodumeb Tunopa3smep Bec, ke. AxUWxB, MM.
BE3A BPAHG6/BPAHY 080-100| 196-565 | 1440x1133x1331 - 1797x1501x1626
VKT BP-80-75 8,0-10,0 274-521 | 1495x1100x 1571 - 1895x1385x1936
H3B3 Bp 86'52/_ %3‘07 80-70"\ 256_770 | 1430x1100x 1430 - 1790x1400x 1760

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol padot)

u BempoBytw (Il BempoBod padox) Hazpysku Ha Beicome 20 mMempoB om ypoBHs 3eMAu.

3. Ha 4epmexe npuHsmsl c/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA cmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsI
o0dopydobaHus
4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe B pacyeme - 6.
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HYUME/NbHO PEeKOMeHJame/ibHbil Xapakmep U
donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZT1-3.3

W3m | /lucm |N dokymenma) Modnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
llpoBepun | Hegpedob 06.23

Pama nod odopydobarue maccou do 770
ke ¢ y4emom BempobBod Hazpysku 63
ke/M2. Beicoma pamsr 500 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M M. maon 1:100
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

bopmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Odowuu Bud pamer HZ11-3.4 ¢ odopydobaHuem Bud cnepedu Paspe3 1-1

Uupura

s |‘_7 N —_
o i T 7

O T A
L) T T 1 N
T N\ -as
ﬁ O~ N
\ + / ]
Toyka kpenneHus | \]\ /l/ Toyka kpenneHus Toyka kpenneHus | | Toyka kpenseHus
odopydobarus | A o00opydobaHus odopydobarus | odopydobarus
S~ T e e C
2 I - - - —
\/o‘ | = H _____!t_ |l o o _ H
9 ( NE e (- - cg © § o 0o 0o 0 000 oo oo o oA pooooooooooo0obo [c]j
o] /b ° [] Toyka kpennexus [] []
° ° A odopydoBarus A A
14| - : @ @ @
Kpobas : N Hm Kpobas Hm Hm
1 150 b/2 b/2 150 150 a/2 a/2 150
% =
:
i
!
lpou3Bodumeb Tunopa3smep Bec, ke. AxUWxB, MM.
BE3A BPAH6/BPAH9 080-100| 196-565 | 1440x1133x1331 - 1797x1501x1626
VKT BP-80-75 8,0-10,0 274-521 | 1495x1100x 1511 - 1895x1385x1936
H3B3 bp 86_;2{55? §0-70 256-770 | 1430x1100x 1430 - 1790x1400x1760
1. Odwue npumeyvyaHus u UH@OpMAUuUKW NO pacdemam cM. AUCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouszBeder Ha Haepysky om codcmBeHHoeo Beca odopydoBarus u cHeeoByw (Il
cHezoBoU paloH) Hazpysky.
Toyka Kpen/ieHus 3 H
. Ha 4epmexe npuHsmsl credywuue 0003Ha4yeHUs: a - dAUHA CMAaHuHbl o0dopydoBarus, b -
ooopydobarus wupuHa cmaHuHel odopydobaHus
cadka M10 4. KosnuvyecmBo moyvek kpensneHusi npuHsmoe 6 pac4eme - 6.
2adka saixa M10 5. UWHgopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/AKHUMe/IbHO pexkomeHdame/bHblU
MT-TL M10
Soam wadsa xapakmep u dosxeH Obimb npoBepeH u ymBepxdeH neped ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKPEMHOM
M10x25 S 10,5x30
wadsa coeduHumes . : odbekme.
10,5x30 MRW-4 ~ W
coeduHume b JYEN
; L
A e Y H7Z11-3.4
‘ MT. M10 M10 g
N 56
I : pog l{ Cmadus | Macca Macwmad
MT-40 »} M0 e H3m | /lucm |N dokyrermal Modnuce |Aama|  pama nod odopydoBarue maccod do 770
- Paspad. Hegedob 06.23 ke 0e3 ydema BempoBol Haepy3ku. M cM. masds 1:100
MpoBepun | Hegpedob 06.23 Beicoma pamsr 500 mMm
Alucm 1 /lucmob 1

bopmam A2




Odowuu Bud pamer H7.11-3.5 ¢ odopydobarHuem Bud cnepedu Paspes 1-1

Bsicoma
—_—

\
\
Bsicoma

_—

Toyka Kpen/seHus Toyka Kpen/ieHus Toyka Kpen/seHus

odopydobarus \i T~ — -
. 71

Toyka Kpen/seHus

o0dopydoBarus \i S~ — — -
. 71

odopydobarus odopydobarus
o
Q Q °
7/ ?: N % d ofo o o d o o o o d O o o o]o
O\J | O
- 5 ]
S S o ° no 6
| wn
o &
J O
2
a 9 Kpobas 5
L0Z0207020702070-0-0-0-0-0-0-0-0°¢"
O R RIS
400 b/2 b/2 400
| 2

Toyka Kpen/seHus

odopydobBaHus
MT-40 2auka j

Bonm VIR eauka M10

wadda wnunekd 80/m wauda

10,5x30 5 M10x25
) & / wauda

eauka <H g 10,5x30

MT-TL M10 \ L~ CoeguHuUme1b
onopa ‘ coeduHumeb
Paspes 2-2 HRW-4

Sia}
\_|[ | | I“ U— ] 20L7KU_ 10 Morenm samaxky lpousBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUWxB, MM.
1 _|_|_{_ L _H‘ _L A_ L 1_|_ KORF KLR-DU 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968
| | |~ \ \_ ] J NED VTR 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968
I

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.

CoenacobaHo

4

Bzam.uH8.

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Toyka Kpen/ieHus

odopydobarus

45

Toyka Kpen/seHus

| o0opydoBaHus
4

0O o 0 O o

oC—ooCc—oo |
"
A
(W
o

280

500

220

IS o= oc—Soc—=o

no 7

MomeHm 3amsxku

MT-30

2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol padot)
u BempoBytw (Il BempoBou padox) Hazpysku Ha Beicome 60 mMempoB om ypoBHs 3eMAU.

3. Ha 4epmexe npuHsmsl c/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA cmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsI
o0dopydobaHus
4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.

5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HYUME/NbHO PEeKOMeHJame/ibHbil Xapakmep U
donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZTT1-3.5

° Kpobas '| |' 'I.
Cmadus | Macca Macwmad
H3m | /lucm |N dokyrmermal [odnucs |Aama|  Pama nod odopydoBarue maccod do 445
100 a/2 a/2 100 Paspad. HegedoB 0623 ke ¢ yqsemom BempoBol Hazpysku 87 M M. maon 1:100
——I lpoBepun | Hegedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsr 500 mm
7

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

bopmam A2




CoenacobaHo

4

Bzam.uH8.

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamel HZ1.1-3.6 ¢ odopydobaHuem

Toyka kpenseHus
o00opydoBarus

45

WupuHa

7

To4yka Kpen/ieHus

o00opydoBarus
/ 3

0O 0O 0 0 ©°

0o 0 0 o o

280

[I—=XX—X2M |
a3
'
?

500

220

Kpobas

M:O:OEO:O

1

oC—oo

no 5

100

a/2

100

Bud cnepedu

JnuHa

Beicoma
—

Toyka Kpen/ieHus

odopydobarus \i T~ - -
. 71

Toyka Kpen/ieHus

o0dopydobarus
2 : Y .
- 7/) kg:n/ocn;?k:oncc o o olo
F o
s 2k o s o
S ° ° ° no 5
N (-] o (0]
° 1
a o Kpobas "
1 400 b/2 b/2 400
| 2
eauka

MT-TL M10

d0/m

M10x25

wauoa
10,5x30
coeguHumeb
coeduHumeb
MRW-4

Toyka kpenseHus
ooopydoBaHus

eauka M10
wauda ;
10,5x30 \‘

CmaHuHa

MomeHnm 3amsixku

@

Paspes 1-1

JnuHa

Beuicoma

500

155

To4yka kpenneHus ~ To4yka Kkpen/eHus
/
odopydoBarus \|\__|_ ./I odopydobarus

2 : ]
R 7/ ?: > d o/o o o d o o o o 4 o o o olo

Lo}/ /\ﬁ -
§ y °L<se 5 °

° ° no 5

400

b/2 b/2

400

(©

eauka M10

g

lpousBodume b Tunopa3smep Bec, ke. AxUxB, MMm.
KORF KLR-DU 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968
NED VTR 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol padot)
u BempoByw (I BempoBol padon) Hazpyszku Ha Bsicome 60 MempoB om ypobBHs 3emAu.
3. Ha 4epmexe npuHsmsl c/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA cmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsI

o0dopydobaHus

4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HYUME/NbHO PEeKOMeHJame/ibHbil Xapakmep U
donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZT11-3.6

W3m | /lucm |N dokymenma) Modnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
llpoBepun | Hegpedob 06.23

Pama nod odopydobarue maccol do 445
ke ¢ y4emom BempoBou Hazpysku 67
ke/M2. Beicoma pamsr 500 mm

Cmadus

Macca Macwmad

n

cM. maon 1:100

/flucm 1

/lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

bopmam A2




CoenacobaHo

4

Bzam.uH8.

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamer HZ1.1-3.7 ¢ odopydobaHuem

Bud cnepedu

Beicoma
_—

/

Toyka kpenseHus \i e Toyka kpenseHus
\ /
o0dopydoBarus |\__l, /[ odopydobBarus
;’gl\ 8 94 o/o o o ¢9Jojo o o d o o o olo
oy .
o S o o
o o 5 o no 5
; 1
o Kpobrs ! s
400 b/2 b/2 400
| 2
eauka
MT-TL M10
do/m
M10x25
wauda
10,5x30
coeduHume/1b
coeguHume/1b
Paspes 2-2 MRW-4

1 |
WupurHa

MomeHnm 3amsixku

I
__+
L

_
i
17

Toyka kpenneHus | | ' | To4ka Kpen/eHus
odopydobarus | odopydobarus
P | S—— ;
[o]-l')u_lo o o0 o OI o O o0 o 0O 0O O O o o O \O o
: i ]| - n
N ° ° ° no 5
g | @
S 3 ¢[] o
N Kpo8
1 T oor C
100 a/2 ' a/2 100

Toyka kpenseHus
ooopydoBaHus

eauka M10

wauda ;
10,5x30 \‘

CmaHuHa

@

Paspes 1-1

Beicoma

500

To4ka Kpen/eHus \i ~ Toyka kpenneHus
odopydobBarus \|\_T /[ - odopydoBaHus
9 o )
- ] o & © 4d o/o o 0 d o 0o o o d o o o olo
L/ 4\5 -
§ y °‘ 450 5 o
° ° no 5
9 Kpobas s
400 b/2 b/2 400
| 2

eauka M10

lpouszBodume b Tunopa3smep Bec, ke. AxWxB, mm.
KORF KLR-DU 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968
NED VTR 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968

1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol padot)
u BempoByw (I u Il BempoBod pador) Hazpysku Ha Bsicome 20 mMempoB om ypoBHs 3emu.
3. Ha 4epmexe npuHsmsl c/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA cmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsI

o0dopydobaHus

4. KonudecmBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HYUME/NbHO PEeKOMeHJame/ibHbil Xapakmep U
donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZT1-3.7

W3m | /lucm |N dokymenma) Modnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
llpoBepun | Hegpedob 06.23

Pama nod odopydobarue maccol do 445
ke ¢ y4emom BempobBod Hazpysku 63
ke/M2. Beicoma pamsr 500 mm

Cmadus

Macca

Macwmad

n

cM. maon 1:100

/flucm 1

/lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

bopmam A2




Odowuu Bud pamer HZ11-3.8 ¢ odopydobaHuem

Bud cnepedu Paspe3 1-1

fnuHa

)_____I____________________________l‘_I Wupuna
// //+‘\\ - :’:_:7
/S~ N h

[/ NN

Bsicoma
_—

| _

NN ]
IT AN~
|

Toyka kpenjeHus | | |

To4ka kpensieHus \ " To4ka kpennenus To4ka kpen/ieHus
o8opydobarus \i e o8opydobarus o0dopydoBarus o0dopydoBarus
~— | —
T —+——l__ 0
; B T 171 : B "ﬁ _ :b: e o i
3 > 2 = o o o 0o 0o b ¢ ‘g b o & of 0oJo o o o o ‘g N o : g o
o] / ] & [ °] ﬂ To4ka kpen/eHus ﬂ []
2 ] 2 B ° e odopydoBanus |7 f
S ° ° o N [] ﬂ []
wn m ° ° ° w o ° o
1) o | ” []
/o\ Kpobsk /o\{ []]I Kpobs m]l Il[]
1 400 b/2 b/2 400 100 a/2 a/2 100

Q@Q@Qi-ﬂb—'-hﬁi;

lpouzBodume b Tunopa3zmep Bec, ke. AxUIxB, mm.
KORF KLR-DU 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x14661x1968
NED VTR 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968

CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

1. Odwue npumeyvyaHus u UH@OpMAUuUKW NO pacdemam cM. AUCmsl 1-3.
2. Pacyem pamsl npouszBeder Ha Haepysky om codcmBeHHoeo Beca odopydoBarus u cHeeoByw (Il
cHezoBoU paloH) Hazpysky.

Toqka kpennewus 3. Ha 4epmexe npuHamsl credywuue 0003HA4YeHUSA: a - J/AUHA CMAaHuHel odopydobaHus, b -

0dopydobaHus wupuHa cmaHuHsl o0dopydoBaHus
4. KosnuvyecmBo moyvek kpenseHus npuHsimoe B pac4yeme - 4.
zaika 2auka M10 ik M0 5. UWHgopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/AKHUMe/IbHO pexkomeHdame/bHblU

MT-TL M10
do/nm

wadsa xapakmep u dosxeH Obimb npoBepeH u ymBepxdeH neped ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKPEMHOM

Hioxzs 10.5x30 odbekme.
10,5x30 C{maHuna ;
coeduHume/ib % H 7 7 7 3 8
UI/'I;\;/;ZKH ”/’; o o .
pog < Cmadus | Macca Macwmad
M=o e H3m | /lucm |N dokyrmermal [odnucs |Aama|  Pama nod odopydoBarue maccod do 445
Paspad. Hegedob 06.23 ke 0e3 yd4ema BempoBou Haepysku. M M. maos 1:100
llpoBepun | Hegpedob 06.23 Bsicoma pamer 500 mm
Nlucm 1 /lucmob 1

bopmam A2



CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

NHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamer H711-3.9 ¢
odopydobaHuem

Bud cnepedu

fuHa

To4ka kpennenus |

1

o8opydobarus | 7\\

Pa

3pe3 1-1

MoHmaxHas eadka

IO o 0 o 0O 0o 0 0o 0 0 0 0 0|0 O 0 O O O O O O O 0O O O OI
SRR IHRRRIKHIRRIIIARRA
Kpobas \ a/2 a/2
150 b/2 b/2 150 I__ \TUH’KG Kpen/eHus Toyka kpenneHus
1 o0dopydoBaHus o0dopydoBarus
lpouszBodume b Tunopa3zmep Bec, ke. AxlWxB, MMm.
BE3A BPAH6/BPAHY 080-100| 196-565 | 1440x1133x1331 - 1797x1501x1626
Toyka Kpen/ieHus VKT BP-80-75 8,0-10,0 274-521 | 1495x1100x1511 - 1895x1385x1936
o00opydobBaHus _ -
PY H3B3 BP 66 8770/—50”02 §0-70 256-770 | 1430x1100x1430 - 1790x1400x1760
eauka M10
wadda
10,5x30 1 Odwue npumeqaHus U UH@OpMAUUKW NO pacyemam cM. AuCmsl 1-3.

CmaHuHa : 2
wnu/aLKa f/

2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Haepysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 MempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsI
o0dopydoBarus
4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsimoe B pacyeme - 6.
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/bHbil Xxapakmep u
dosxern Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

ar

H7ZT11-3.9

W3m | flucm |N dokymenma) flodnuce | Aama
Paspad. Hegedob
[lpoBepun |Hegedob

Pama nod odopydobaHue maccol do
06.23 770 ke ¢ y4emom Bempobou Haepy3ku
06.23 87 k2a/M2. Beicoma pamsr 75 MM

Cmadus | Macca Macwmad

M cM. mad/ 1:100

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamer HZ711-3.170 ¢
o0opydobaHuem

doam

M10x25
wauda
10,5x30

MOHMAxHasa 2adka
MT-TL M10

Bud cnepedu

Paspes 1-1

fnuHa UupuHa

Bsicoma

Touka kpenneHus
/ o0dopydoBarus

Toy4ka Kpen/seHus
— |/ odopydoBarus

o 0 O o

w75

150

b/2

Toyka kpenseHus
odopydobarus

eauka M10

wayuoda
10,5x30

CmaHuHa : 2
wnu/aLKa f/

o IO o O o 0 o0 o L:
N)|
s ) R
\ a/2 a’2 /
b/2 150 |__ \ Toyka kpennenus Toyka kpen/ieHus /
1 odopydobBarus odopydobBarus
lpouzBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUWxB, Mm.
KORF KLR-DU 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968
NED VTR 80-100 220-445 | 1424x1175x1542-1824x1461x1968

1 Odwue npumeqaHus U UHGOPpMAUUKW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Haepysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 mMempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmMaHuHsI
o0dopydoBarus

4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsmoe 8 pacyeme - 4.

5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xxapakmep U
dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZT11-3.10

Cmadus | Macca Macwmad

H3m | /lucm |N dokyrermal Modnuce |Aama Pama nod odopydoBanue maccod do
Paspad. Hegedob 06.23| 445 ke ¢ yvemom BempoBou Haepysku M cM. mass 1:100
MpoBepun | Hegedob 06.23 87 k2a/mM2. Beicoma pamsr 75 MM

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Odwuu 6ud pamer H7.1.1-4.1 ¢ odopydobaHuem Bud cnepedu @

AnuHa

M10x25
= )

wnubKa
M10

— -
/ - ~ 7g/§ugz; ]
/ / \ X eauka M10
— \
do/m

M10x25

coeduHume/1b
MT-C-LDP L1

wauda

Bsicoma
_—

MT-TL M10

To4ka kpenneHus | \]\\ /( Touka kpenneHus MT-B-LDP ME
ob'opgdoﬁa/-/u,qxj | ~_1 - — | odopydobarus
: : ———
7’) 0O 0 0o o o o0 06 0o o o of o] o/ o
= st
§ y °L<s. 2 o
3 o ' ° no 2
1
a Kpobrs
Toyka Kpen/ieHus
150 b/2 b/2 150 |—_ oﬁopydoﬁa/./ug
= g 1 eadka M10
#%dl MomeHm 3amsxku
: 2auka M10 ~ 50 Hxm
i N\
\ ﬂ 5 CmaruHa
_ wauda
3 Paspes 1-1 Y
\a / ~
RS Wupura 7 00/1m
&t & M10x25

}\ B ___| MT-30
B

| | I_‘ i -\ \:| llpou3zBodumens Tunopasmep Bec, ke. AxUIxB, mm.
V | J :_i - BE3A BPAH6/BPAHY 112-125 | 496-989 | 2004x1560x1835 - 2235x1770x2040
| | | VKT BP-80-75 11 620-682 2101x1632x2136
Touyka kpenseHus ' ' Toyka kpenneHus P 86-77/BP -
080pydobarus | ‘ | 080pydobarus H3B3 Bp 86 7772_5;2§ §0-70 725-1045 | 1995x1645x1970 - 2230x1675x2180
I B , 4 —
! Al B Y N
= — —— ———— TE i~ =
< o [°] 6 1 Odwue npumeqaHus U UHGOPMAYUKW NO pacyemam cM. AUCMsl 1-3.
~ 1 [] no 6 2. Pac4em pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHeeoBold padoH)
8 Touxa kpenneHus f] 'rqua Kpensenus u BempoByrw (Il BempoBou padoH) Hazpysku Ha Beicome 60M om 3emMAu.
M10x25 N 08opydobarus v hopydobarus 3. Ha 4epmexe npuHAmsl cAedyrujue 0003HAYeHUS: a - O/UHA CMAaHUHL 0dopydoBaHus, b - wupuHa cmaHuHsl
< Koobas .H:l. .|f;|. . ooopydoBarus
® 4. KonudecmbBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 8.
5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIG Yepmex HOCUM UCK/KYUME/bHO PeKoMeHdame/bHbll xapakmep u
@ @ \ : dosxer Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b3068aHuUeM HO KOHKPEMHOM 00bekme.
100min 100min |
150 F 150
eauka M10
a/3+100 a/3+100 a/3+100
MomeHnm 3amsxku
50 Hxm
eauka M10 H7 7 7_4 7
Cmadua | Macca Macwmad
H3m | /lucm |N dokymermal [lodnuce | Aama Pama nod odopydobaHue maccod do
Paspad. Hegedob 06.23 1045 ke ¢ yvemom BempoBou Haepysku M cM. masds 1:100
MpoBepun | Hegpedob 06.23 87 ka/mM2. Beicoma pamer 500 MM
Alucm 1 /lucmob 1

bopmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Oowuu Bud pamel HZ11-4.2 ¢ odopydobaHuem

Toyka Kpen/seHus

Uupura

i
T

Toyka Kpen/seHus

odopydobarus “ odopydobarus
I + - _i 4
H_

3 9 RLY
S " no 6
l To4yka kpenseHus To4ka kpen/eHus

Y o00opydobarus odopydobarus

Tl L) |
3 Kpobas 'I ® |' 'I b |'

150

100min 100min

a

150

a/3+100

a/3+100

a/3+100

=

Bud cnepedu

fnuHa

Bsicoma

To4ka Kpen/seHus

500

| /( Touka kpenseHus
odopydobarus &j | ~_1 __ — | odopydobarus
: : ———— /%:
7’) oooooooooooo ( ol oo
S y E <50 /\i»':
N 4 6 L,B
° no 6
a Apobss .
1 150 b/2 b/2 150
| 2

MT-40

wnu/bKa
M10

eauka M10

coeduHumenb

T—(—LDP L1

o

eauka M10

MomeHm 3amsxku

10,5x30

00/1m

eauka M10

coeduHume/1b

MT-C-LDP L1

eauka
MT-TL M10

MT-B-LDP ME

MT-30

Paspes 1-1

fnuHa

Bsicoma

To4ka Kpen/ieHus

odopydobarus U

500

coeduHume /b

MRW-4

/( Toyka kpenneHus
| ~_| - | odopydoBarus

o |_ T T _‘ o
Q [
3 ;/ ol 4ol 0 o o o o o o o 0 o o o ( olo/lo N

O\J /\;:wo

~ 517
S 3 Nekz- °
N 1 7

° ° no 7

2
a Kpobrs
150 b/2 b/2 150

g

M10x25

Touyka kpenneHus
o0opydobaHus

eauka M10

wauda

10,5x30
&

llpou3zBodumens Tunopasmep Bec, ke. AxlixB, MMm.
BE3A BPAH6/BPAHY 112-125| 496-989 |2004x1560x1835 - 2235x1770x2040
VKT BP-80-75 11 620-682 2101x1632x2136
H3B3 Bp 86_7;72/_5;5%52 §0-70 725-1045 | 1995x1645x1970 - 2230x16 75x2180

1 Odwue npumeqaHus U UHGOPMAYUKW NO pacyemam cM. AUCMsl 1-3.
2. Pac4em pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHeeoBold padoH)
u BempoByw (I u Il BempoBsie padorsi) Ha Beicome 60 u 20 mempoB om ypoBHs 3emau, coomBemcmBerHo.

3. Ha 4yepmexe npuHsamsl cAedywwue 0003Ha4YeHus: a - GAUHa CMaHuHsl odopydoBaHusi, b - wupuHa cmaHuHs
o0dopydobaHus
4. KonudecmbBo moyvek kpensneHus npuHsmoe 8 pacyeme - 8.
5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIG Yepmex HOCUM UCK/KYUME/bHO PeKoMeHdame/bHbll xapakmep u
dosxer Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b3068aHuUeM HO KOHKPEMHOM 00bekme.

HZT1-4.2

W3m | /lucm |N dokymenma) Modnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
llpoBepun | Hegpedob 06.23

Pama nod odopydobarue maccol do
1045 ke ¢ y4emom BempoBol Haepysku
67 ka/mM2. Beicoma pamel 500 MM

Cmadus | Macca Macwmad
M M. maon 1:100
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

bopmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

O08wud Bud pamel H711-4.3 ¢ odopydoBaruem Bud cnepedu Paspes 1-1

fnuHa JuHa

Bsicoma
—
7~
7
N\
N
Bsicoma
—
e
7
N\
N

To4yka kpenseHus | \I\\ /( To4yka kpenseHus To4yka kpenseHus | T\\ /( Toyka kpenseHus
oéopyﬁoﬁa/-/u,qxj | ~_1 - — | i o0dopydobarus oéopyﬁoﬁa/-/u,q&j | ~_1 - — | : odopydobarus
9 : [ : 9 : [ .
7’) o 0 o o o 0o!o o 0o o o of oo/|? 7’) o 0 0 0o 0 0'!o o 0o o o of NO no/|?
of /\; ) o | ¢
] 5 ] \.
N y °k<s 7 5°': N y °L<se
ol Y L o N
S ° no 7 S °
) o N o
p! p!
a 1.l Apobas o a J Apobys
S ]
1 750 b/2 b/2 750 2 750 b/2 b/2 750

? Touyka kpenneHus
@ @ @ @ o0opydobarus

eauka M10

MT-40 eauka wadda ;
M10x25 A MT-TL M10 10,5x30 \‘
> wnu/abKa do/m D
5 M10 M10x25
) QA wadgoa
2auka & - 10,5x30
eauka M10 ‘
MT-TL M10 \ A coeguHume b
onopa ‘ coeduHume /b
Paspes 2-2 MT-B-LOP ME N % coedusumens MR W4
1 T—(—LDP L1
——I , / M10x25

5>

o

I\ lpou3Bodumers Tunopa3smep Bec, ke. AxUIxB, mm.
| | | | %_l @ @ BE3A BPAH6/BPAHY 112-125| 496-989 |2004x1560x1835 - 2235x1770x2040

N | j zauxg M10 Momenm samsxku VKT BP-80-75 11 620-682 2101x1632x2136

B _’_ _ AN |
\ -7/ -7
_F + \ _i_ | J H3B3 bP 86 ;Z_B;ZPéZ §0-70 725-1045 | 1995x1645x1970 - 2230x1675x2180
L I P
| | " | " 1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAUUKW N0 pacyemam cM. AuCmsl 1-3.
Toura xpennenus | To4xa xpenenys 2. Pacyem pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol padot)
o0dopydoBarus odopydobarus - _
P MT30 u BempoByw (I BempoBol padon) Hazpy3zku Ha Bsicome 20 MempoB om ypobBHs 3emAu.
S T T _‘ | - 3. Ha 4epmexe npuHsmsl c/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA cmaHuHsl odopydoBarus, b - wupuHa cmaHuHsI
— 1 o 0olo 0 0 0 O o 0o o 0O 0 0 0 0O 0 6 0 0 O 0 © P : o o o) © 0 o ol/p oﬁopydoﬁaHUﬂ
e et e ——— — | — o\ e 4. KonudecmBo movek kpenseHus npuHsmoe B pacyeme - 8.
5. Ungpopmupyem Bac o mom, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/HYUME/NbHO PEeKOMeHJame/ibHbil Xapakmep U
o e z donxern Osimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.
S " no 7
A To4ka kpenseHus To4yka kpen/eHus MomeHm_3amsxku
y 00opydoBarus odopydoBarus H 7 7 7 4 3
@ Kpobas .| | |- .| | |- . . - D
’ Cmadus | Macca Macwmad
100min 100min H3m | /lucm |N dokymermal [lodnuce | Aama Pama nod odopydobaHue maccod do
150 2 150 Pazpad. Hegpedob 06.23 1045 ke ¢ yyemom BempobBol Hazpysku M M. mad/ 1:100
o100 o100 o100 MpoBepun | Hegpedob 06.23 48 k2/m2. Beicoma pamsl 500 mm
- Alucm 1 /lucmob 1

bopmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Odwuu Bud pamel HZ1.1-4.4 ¢ odopydobaHuem Bud cnepedu Paspe3 1-1

WupuHa

fnuHa

B
i S l kﬁju ||R
e

\T
1] - T
1 H

vd
N
1
_f_
\_|_/

Toyka kpen/seHu.

Toyka kpenseHus | | ‘

| \I\ /( odopydobarus | o0dopydoBarus
Todka kpen/seHus | g Toyka KpenneHus
odopydoBarus | ~_ 1 _ - — | odopydobarus ‘ - T “l_ - T J_ | |
q p o ¢ ©O 0 o 0o o o o o ' ! ©O 0 o 0o o 0o 0o 0o o O O U o |o 0O 0 0o o o 0o o |o o j
joh\coononnonoononoonod\nvo [ ﬁ
S ° ° “ To4yka kpenseHusi o (ouyka kpenneHus
° ° odopydoBarus [] vdopydoBarus
f‘ Kpobns : V) Kpobrs I H I IIH]I
100min 100min I
1 150 b/2 b/2 150 |
L_ 150 a 150
1 a/3+100 a/3+100 a/3+100
lpouzBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxUWxB, MM.

BE3A BPAH6/BPAHY 112-125| 496-989 | 2004x1560x1835 - 2235x1770x2040
VKT BP-80-75 11 620-682 2101x1632x2136
H3B3 bp 86_;72/_5;5{5] §0-70 F25-1045 | 1995x1645x1970 - 2230x16 75x2180

1. Odwue npumeyvaHus u uH@oOpMayuw no pacdemam cM. Aucm 1-3.

2. Pacyem pamsl npouszBeder Ha Haepysky om codcmBeHHoeo Beca odopydoBarus u cHeeoByw (Il

cHezoBoU paloH) Hazpysky.

Toyka Kpen/ieHus 3 H
. Ha 4epmexe npuHsmsl credywuue 0003Ha4yeHUs: a - dAUHA CMAaHuHbl o0dopydoBarus, b -
ooopydobarus wupuHa cmaHuHel odopydobaHus
cadka M10 4. KosnuvyecmBo moyvek kpensneHusi npuHsmoe 6 pac4eme - 8.

s saixa M10 5. UWHgopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIU Yepmex HOCUM UCK/AKHUMe/IbHO pexkomeHdame/bHblU
o wadsa xapakmep u dosxeH Obimb npoBepeH u ymBepxdeH neped ucno/sb30B8aHueM Ha KOHKPEMHOM
M10x25 10,5x30

wadsa coeduHumes . : odbekme.
10,5x30 MRW-4 W
s __ CoeduHume/b
UIH;\;/;ZKH ”/’ H7o 7¢ 7_40 4
<4 Cmadus | Macca | Macwmas
S M40 D Vi /1 N dokymermal logd yij 7
N @ 3M | /lucm Y ognuck |4ama Pama nod odopydoBaxue maccod do
v Paspad. Hegedob 06.23 1045 ke oe3 y4ema BempoBod M M. madn 1:100
MpoBepun | Hegpedob 06.23 Haepysku. Beicoma pamsl 500 MM
Alucm 1 /lucmob 1

bopmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Oowuu Bud pamer HZ7.11-4.5 ¢ odopydobaHuem

Touka kpense

o0dopydoba

60

560

Paspesz 2-2

7__|

Uupura

bus | |
us
O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O 0 O o 0

m
s

Tdyka kpennenus
oﬁopydoﬁa/-/u,q
i 4

o 0 0 0 0 0 0 0 0o O ©°

H

1

1_

\

500

340

o

o O

o 0 o0 o

0 0 O 0o o/ 0

0O O O O O

o

o

ol

i —aa—=]

160

'
m(4jn

i

F——aa—=}

75

225

225

75

Bud cnepedu

Bsicoma
—

Toyka kpenseHus
odopydobarus

To4yka kpenseHus
o0dopydoBarus

2 . ) : 3

3 ) ‘70/ o |lo @ ofo o d o @ o o ofo

o | of | o o
] 5 o] " B
g 2 1L IRE °
S ° ° ° no 7 S
< 300 ° o 300 - e
< Jd 2 ° | .
a o Kpobns | /]e ' 1 - Q
‘ '
8 425 | b 425
550 4|oo 550 |
2
”> ealka
MT-40 nMQOT’@ZZb o MT- 7C;L0/IIZ770
M10x25 -
wnuabKa ® M10x25
M10 wauoa
° 10,5x30
- o coeguHume/b
2adia 1170 MT-C-LDP L1
e 0o0/m
M10x25
coeduHumenb i
MT-C-LDP L1 ‘ wauda
10,5x30
,// 2auka
MT-TL M10
onopa
MT-B-LDP ME

MomeHm 3amsaxku

MT-TL M10
00/1m

M10x25
wauoa

10,5x30
coeduHumeb

Momerm zamsaxku

MT-30

Beicoma

To4ka kpen/eHus
odopydobarus

To4ka kpen/eHus
odopydobarus

0O 0o 0 o0 ¢

O o o o] o

Q
°o g offo
N

5 o |o

no 7

425

b/2

b/2

425

M10x25

Toyka kpenseHus
odopydoBaHus

eauka M10

wauda ;
10,5x30 \‘

CmaHuHa

eauka M10

<>

lpouzBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxlUxB, mm.
KORF KLR-DU 112-125 533-960 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71
NED VIR 112-125 570-990 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71

1 Odwue npumeqaHus U UHGOPMAYUKW NO pacyemam cM. AUCMsl 1-3.

2. Pac4em pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHeeoBold padoH)

u BempoByw (Il BempoBod padox) Haepysku Ha Beicome 60 mempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha 4yepmexe npuHsamsl cAedywwue 0003Ha4YeHus: a - GAUHa CMaHuHsl odopydoBaHusi, b - wupuHa cmaHuHs
o0dopydobaHus
4. KonudecmbBo movek kpensneHus npuHsmoe B pacyeme - 4.
5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIG Yepmex HOCUM UCK/KYUME/bHO PeKoMeHdame/bHbll xapakmep u
dosxer Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b3068aHuUeM HO KOHKPEMHOM 00bekme.

HZT1-4.5

W3m | /lucm |N dokymenma) Modnuce | Aama
Paspad. Hegedob 06.23
llpoBepun | Hegpedob 06.23

Pama nod odopydobarue maccou do 990
ke ¢ y4emom BempoBou Hazpysku 87
ke/M2. Beicoma pamsr 500 mm

Cmadus | Macca Macwmad
M M. maon 1:100
/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

bopmam A2




CoenacobaHo

4

Bzam.uH8.

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Toyka kpense

Odwuu Bud pamel HZ71.1-4.6 ¢ odopydobaHuem

60

o0dopydoba

560

Tdyka kpennenus

oﬁopydoﬁaHUH

500

340

[ —aa—=]

160

Kpobns

no 6

y—aa—=}

4

75

225

a+150

225

75

Bud cnepedu

Bsicoma
—_—

Toyka Kpen/seHus

Paspes 1-1

—
Bsicoma

Toyka Kpen/seHus

Toyka Kpen/ieHus

Toyka Kpen/ieHus

Toyka kpenseHus
odopydoBaHus

eauka M10

/ /
o0dopydoBarus |\__|_ ./I odopydobarus odopydobarus |\__|_ ./I o8opydobarus
2 : . 2 - ]
7’) co//9|ono|o o 4 o nocn|? 7’) ® d oo o o d o o o o d O o o o]o
o | o | e go o | | o
= 5 o] N N - 5 N
8 D |G J . ol | ° S 3 Mok 7 °
S . ° no 6 S ° ° no 7
300 ° 300 o a
ol 2 : ) 1
Q o Kpobas | /e - 1 5 9 Kpobas S
4
1 425 L b 425 425 b/2 b/2 425
550 4(|m 550 L_ L_
2 2
eauka M10
2auka
MT-TL M10 _
do/m <
M10x25 npogub MT-TL M10
wadda MT40 K do/m
10,5x30 ® M10x25
coeduHume/1b o wauoa
10,5x30
coeduHumeb
M10x25
MT-TL M10
lpouzBodume b Tunopa3mep Bec, ke. AxUIxB, mm.
onopa
MT-B-LDP ME KORF KLR-DU 112-125 533-960 | 2059x1795x2207-2224x1878x2371
MoMeHm 3amaxKu NED VTR 112-125 570-990 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71

MomeHm 3amsaxku

MT-30

1 Odwue npumeqaHus U UHGOPMAYUKW NO pacyemam cM. AUCMsl 1-3.

2. Pac4em pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHeeoBold padoH)
u BempoByw (I BempoBod padon) Hazpyszku Ha Bsicome 20 mempoB om ypoBHa 3emAu.
3. Ha 4yepmexe npuHsamsl cAedywwue 0003Ha4YeHus: a - GAUHa CMaHuHsl odopydoBaHusi, b - wupuHa cmaHuHs

o0dopydobaHus

4. KonudecmbBo movek kpensneHus npuHsmoe B pacyeme - 4.
5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIG Yepmex HOCUM UCK/KYUME/bHO PeKoMeHdame/bHbll xapakmep u
dosxer Obimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/b3068aHuUeM HO KOHKPEMHOM 00bekme.

HZT11-4.6

Cmadus | Macca Macwmad
H3m | /lucm |N dokyrermal Modnuce |Aama|  pama nod odopydoBarue maccod do 990
Paspad.  |Hegedob 06.23 ke ¢ yyemom BempoBod Hazpysku 48 Y | madal 1100
MpoBepun | Hegpedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsr 500 mm

Nlucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

bopmam A2




CoenacobaHo

Bzam.uHB.N?

[lodn. u dama

WHB.Nenodn.

Odowuu Bud pamel HZ7.11-4.7 ¢ odopydobaHuem

eauka M10

MT-TL M10
donm

M10x25 5K

wadda coedurume/ib .

10,5x30 MRW-4

s __ CoeduHume/b

/, _, Z
e o o o 2 7
&@m@&@m@&zj
4

Bud cnepedu

Bbicoma

500

AN S/
Todka kpensneHus \i d To4ka kpenseHu
o0dopydobarus \|\__|_ _/I — odopydobarus
3 [TT] L
\Q‘[ / ofete ® d o/o o o d o o o o d
t 5/ .

Kpobas

Toyka kpenseHus
odopydoBaHus

2adka M10

wadda
10,5x30

CmaHuHa : Z
wnunLka /

Toyka Kpen/ieHus

Paspes 1-1

Wupura

Toyka Kpen/seHus

odopydobBarus I_ | ‘ | | 00opydoBaHus
E E
Kpobns H ]I H ]I
225 225
75 a 75
lpouzBodume b Tunopasmep Bec, ke. AxlUxB, mm.
KORF KLR-DU 112-125 533-960 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71
NED VTR 112-125 570-990 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71

1. Odwue npumeyaHus u uH@oOpMayuw nNo pacdemam cM. AUCMbl 1-3.

2. Pac4em pamsl npouzBedeH Ha Haepy3ky om codcmBerHHozo Beca odopydoBarus u cHezoByw (I

cHeeoBold paior) Haepysky.

3. Ha 4epmexe npuHamsl cAedywuue 0003HA4YeHUA: d - 0/AUHA CMAaHuHsl odopydobBaHus, b -

wupuHa cmaHuHel odopydobaHus
4. KosnuvyecmBo moyvek kpensneHus npuHsimoe B pacveme - 4.

5. Ungopmupyem Bac o mom, 4mo daHHbIU 4epmex HOCUM UCK/AKYUME/IbHO peKOoMeHdame/1bHbiU
xapakmep u dosxeH Obimb npoBepern u ymBepxdeH neped ucno/sb306aHuUeM Ha KOHKPEMHOM

o0bekme.

HZTT1-4.7

Cmadus | Macca Macwmad
H3m | /lucm |N dokyrermal Modnuce |Aama|  pama nod odopydoBarue maccod do 990
Paspad. Hegpedob 06.23 k2 de3 ysema BempoBou Hazpy3ku. M cM. mao/ 1:100
lpoBepusn | Hegpedob 06.23 Beicoma pamsr 500 mMm

Nlucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsit Yepmex

UTECH

bopmam A2



Oowuu Bud pamel HZ1.1-4.8 ¢ odopydobaHuem

Bud cnepedu

Paspes 1-1

JuHa UupuHa

Toyka Kpen/seHus |

odopydoBarus |

———

Il
3
]

17

——4 [ _ O

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

MoHmaxHas eadka

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

eauka M10

wayuoda
10,5x30

CmaHuHa : 2
wnu/aLKa f/

[o o o o © 0 0O 0O 0 0 0O 0O 0|0 0O 0O 0 0 06 0 0 0 of o o o o] N - - - -
Kpobas a/ L o3 L a/3 |
85 b/2 b/2 85 Toyka kpenseHus ,‘ " VOHKU Kpenseny:
o0dopydobaHus o0dopydobarus
lpouszBodume b Tunopa3smep Bec, ke. AxWxB, Mm.
BE3A BPAH6/BPAHY 112-125| 496-989 | 2004 x1560x1835 - 2235x1770x2040
VKT BP-80-75 11 620-682 2101x1632x2136
Touka Kpennends BP 86-77/BPA 80-70
odopydoBaHus H3B3 PS 7/57 T | 725-1045 | 1995x1645x1970 - 2230x1675x2180

1 Odwue npumeqaHus U UHGOPpMAUUKW NO pacyemam cM. AuUCmsl 1-3.

2. Pacyem pamsi npouszBedern Ha Haepysky om codcmBerHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBou padoH)
u BempoByw (Il BempoBou pador) Hazpysku Ha Bsicome 60 mMempoB om ypoBHs 3emAu.

3. Ha vepmexe npuHsmsl C/edywujue 0003HAYeHUs: d - GAUHA CmaHuHel odopydoBarus, b - wupuHa cmMaHuHsI
o0dopydoBarus

4. KonudecmBo moyvek kpenseHus npuHsimoe B pacyeme - 8.

5. Ungpopmupyem Bac o moM, 4mo JaHHbIU Hepmex HOCUM UCK/AKYUME/NbHO peKOoMeHdame/ibHbil Xxapakmep U
dosxen Ovimb npobeper u ymbBepxdeH neped ucno/ib306aHueM Ha KOHKDEMHOM 00bekme.

HZT11-4.8

Cmadus | Macca Macwmad

H3m | /lucm |N dokyrermal Modnuce |Aama|  pama nod odopydobarue maccod do 1045

Paspad. Hegedob 06.23 ke ¢ yyemom BempoBou Hazpysku 87 M cM. mass 1:100

MpoBepun | Hegedob 06.23 k2/M2. Beicoma pamsl 75 MM

/flucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3



Odwuu Bud pamer HZ71.1-4.9 ¢ odopydobarHuem Bud cnepedu

fuHa

Paspes 1-1

Wupura

ﬁ
j

Bsicoma
—_—
—

CoznacobaHo

B3zam.unB.N®

[lodn. v dama

HHB.Nenodn.

CmaHuHa : 2
wnu/aLKa f/

\ o /S / 1 B N
= —— 1
Toyka kpensexus | 7\ /( Toyka kpenseHus | | ‘ |
odopydobarus A odopydobarus
o~ T e
! B A S — ) A — I
- - S - M
LQ o 0 O o © 0 0 0 0 0O 0 0 0|0 0 0 0 O 0 O O O O 0o ©o O o LQ- - - - - - - — —
ool BRI ) ‘ $
Kpobns \ a
150 b/2 b/2 150 I__ \Tow(a KpenneHus Toyka kpenneHus
250 250 1 odopydobarus odopydobarus
llpou3zBodumens Tunopasmep Bec, ke. AxlixB, MMm.
Toyka KDEenaeHus KORF KLR-DU 112-125 533-960 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71
odopydoﬁa/-/u;/ NED VIR 112-125 570-990 | 2059x1795x2207-2224x1878x23 71
eauka M10
waidsa 1 Odwue npumedaHus U UHGOPMAYUK NO pacyemamM cM. AUCMb 1-3.
10,5x30

2. Pac4em pamsl npouszBedeH Ha Haepysky om codcmBernHozo Beca odopydoBarus, cHezoByw (Il cHezoBol padoH)

u BempoByw (Il BempoBou padox) Hazpysku Ha Beicome 60 mMempoB om ypobHs 3emAu.

3. Ha yepmexe npuHsamsl cAedywwue 0003HA4YeHuUs: a - GAUHa CMaHuHsl odopydoBaHusi, b - wupuHa cmaHuHs

odopydobarus

4. KonudecmbBo movek kpensneHus npuHsmoe B pacyeme - 4.
5. Unpopmupyem Bac o mom, 4mo GaHHbIG Yepmex HOCUM UCK/HKYUME/bHO PeKOMeHdame/lbHbll xapakmep U
dosxer Obimb npobepen u ymbBepxdeH neped ucno/b3068aHueM HO KOHKPEMHOM 00bekme.
6. Ycmarobka pamsl BosmoxHa Ha kpoBaw ¢ npovyHocmet ymensumens He meHee 100«(la

HZT11-4.9

Cmadus | Macca Macwmad
H3m | /lucm |N dokyrermal Modnuce |Aama|  Pama nod odopydobarue maccod do 990
Paspad. HegedoB 06.23 k2 ¢ yyemom BempoBou Hacpysku 87 M M. maos 1:100
MpoBepun | Hegedob 06.23 ke/M2. Beicoma pamsr 75 MM

Nlucm 1 /lucmob 1

(dopoyHsil Yepmex

UTECH

®bopmam A3




	Листы и виды
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Титульный
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Содержание
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Общие данные 1
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Общие данные 2
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Общие данные 3
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-1.1
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-1.2
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-1.3
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-2.1
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-2.2
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-2.3
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-2.4
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-2.5
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-3.1
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-3.2
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-3.3
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-3.4
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-3.5
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-3.6
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-3.7
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-3.8
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-3.9
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-3.10
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-4.1
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-4.2
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-4.3
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-4.4
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-4.5
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-4.6
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-4.7
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-4.8
	Альбом Н7.1_05.06.2023 U-Н7.1.1-4.9


